St. Vincent Pallotti College, Raipur
Session: 2021-22

Students’ Feedback Form Format

St. Vincent Pallotti College, Raipur
Student’s Feedback on Curriculum
Name (Optional)

Class Session

|. Are you satisfied with the present syllabus? Yes/No

I ST AT TSTHH G gl e+

2. Do you get practical knowledge from present syllabus? Yes/No
SR i OIS . 2
3T 3T daH[ Ulodmy H &Taala a1 U] d¥d &
Do you feel present syllabus provide you vocational skills? Yes/No
FIT 39k TRT1 8 T SaH WisdmH Hgdm]
HTGHITE SIS Y- BT 6
4. Are you satisfied with the present program you have selected? Yes/No

T 39 39 &R 94 70 ai A SHH § HaP 7

% =

5. Does the syllabus covers all the subjects required
for the higher studies? Yes/No
=] UrSUEH I 31U & A smawas |l
faugi & 2nfere S3ar B

Suggestions (il'any)




Teachers’ Feedback Form Format

Sr. No.

oh

St. Vincent Pallotti College, Raipur

Teacher’s Feedback on Curriculum

Name

Department Session

Particular

[he syllabus is properly organized
Feaching-learning materials are casilv
available

I'he learning objectives are appropriate
according to the need of the students
I'he syllabus contains required practical
knowledge

he learning objectives of the syllabus

ink -3 >
are 10b onented

Syllabus is revised by the university as

per the societal need

Sugpestions (if any)

Strongly

Agree Disagree
agree |

Signature




Employers’ Feedback Form Format

St. Vincent Pallotti College, Raipur

Employer’s Feedback on Curriculum

Session

\ Si Particulars Exce | Very | Good | Satisfac Nol

no llent | Good tory Satisfactory

I I'echnical Competency
2 ‘ Communication Skills

Practical Approach

}  Leadership Qualities .
5 \ppreach Towards Teamwork
6 Ideas and [nnovation }

Syllabus Relevance to Job Profile

8 | Planning and Organization

Suggestions (if any)

Name :

Orguanization Name: Designation:
Email id : Address

Signature




Alumnis’ Feedback Form Format

St. Vincent Pallotti College, Raipur
Student’s Feedback on Curriculum
Name (Optional) -
Class | Session
Are you satisfied with the present sy |labus? Yes/No

& T G U H & WP 8

o) | 1 ¢ 4 f
2. Do you get practical knowledge from present syllabus® Yes/No

21 3 AT U QS W1 W B 8

Do vou fee! present syllabus proy ide you vocational skills? Yes/No
—rtT 3 b e o ¢ ——
7 TS §d1 & [P do AT dIodeH HUh

EEIe Y Ve SRl 67,

4. Are you satisfied with the present program you have selected? Yes/No

T 37T 39 R I 0 FGHE BHwHH 8 TGP B

5. Does the syllabus covers all the subjects required
for the higher studies? Yes/No
S TTETE T I T 3 R SERgE w4
fnd &t Qe 3 8

Suggestions (1f any)




Filled Feedback Sample
Session: 2021-22
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Computer Science
Student’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St, Vineent Pallotti College, Raipur
Department of Computer Science
Student Feedback Analysis
Session ¢ 2021 - 2022

$.NO. | Question Excellent ’ V.Good 2 o Poor | NA O
1 Y % Good Y "% NA %
_ R 3 | 3 S |
1 Infrastructure ' 27.8 29 30.8 9.7 1.86
2 Administration 36.7 31.7 238 38 2.9
3 | Library 32.2 37.3 26.8 29 | 049 |
| ! {
4 I'eachers 526 3328 14,3 0.74 0
S Teaching Learning Process 285 36.7 313 2.6 0.59
S : Extra Curricyla = il
5 || RZES B uEe 26.11 3059 | 302 | 74 | 41
Activitics
Findings:-
1. 27.8% student rated as excellent,29% rated as V.good,30.8% rated s good and 9.7% student raicd
as poar to over all infrastructure of a college.
2. 36.7% student rated as excellent.31.7% raled as V.good,23.8% raed as good and 3.8% studem
rated as poor tn over all administration of the college.
3. 32.2% student rated as excellent,37.3% rated as V.good,26.8% rated as good and 2.9% student
rated as poor to library facility of the college
4. 52.6% student rated as excellent, 33.28% rated as V.good.14.3% rated s good (o over all teacher
student relationship,
5. 28.6% student ruted as excellent,36.7% rated as V.good,31.3% rated as good to over all tesching
leariring process of the college.
6. 26.11% siudent rated as cxcellent,30.59% rated as V.good, 30.2% rated as good 1o sports and

different curriculur sctivitics of the college
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Gruphical Repratation:-

1. Infrastructure

2. Administration
2%

u Excellent % ® Excellent %
B VGood % uV.Guod %
w Good % » Good %
m Poor % » Poor %
BNA% uNA T

3. Library 4. Teachers

1% o

B Excellent % W Excellent 26
V. .Good % nV Good %
B Good % n Goed %
| Poor % u Poor %
n NA N BmNAY

5. Teaching Learning Process

/6. Sports & Extra Curricular

o% Activities
%
m Exceilent %
® Excellent %
B V.Goad %
® V.Good %
® Good %
o Goed %
mPoar %
u Poor %
HNAS
uNAY
N ’ -~ - o~ ==
SN 7 12]
N A
Mrs. Agoje Rathi Dr
HOD “L(%RINCIPAL
Department of Computer Science St VINCENT PALLOTTI COLLEGE

=1 Vincent Patiolti College, Rainnr

KAPA, RAIPUR (C.G.)




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE RAIPUR (C.GG)
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

Action taken on Students’ Feedback

Session 2021-2022

e Question bank and previous years question papers are shared with the students to help
them prepare (or their exams

* Journals and reference hooks are added for students in the library,

* Several other technologies are taught by the department through seminars and workshops
to keep students updated about the latest trends in the I'T sector,

*  Wi-Fi facility has been upgraded as per the need.

*  More practical classes for programming languages are included in the curriculum.

*  Washroom cleanliness and drinking water facility has been improved.

* Sports period were added to the time table according to the students demand.
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HOD Principal
Mrs. Pocja Rathi Dr. Kuldeep Dubey
HOD PRINCIPAL
Department of Computer Science SR. VINCENT PALLOTT! COLLEGE

St Vincent Paliotti Coliege, Raipur KAPA, RAIPUR (C.G.)




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Management
Student’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St. Vincent Pallotti College

Department of Management

Analvsis of Students® Feedback

107127

Sesgion Sl =i

I'he Department of Management collected the '‘Students’ Feedbasck™ by circulating the
‘Feodbhaek Form' consisting « ix ditferent entenia. viz, (1) Infmastructure (1) Administration
ili) Librry (iv) Teachers (v) Teaching lewrning process (vi) Spors and Extra-curricular

Ivihies
Findings of the Feedback
1 |

cre is nearly 12% of the sporidents huve given poor eating for *Students’ wi-f]
fhellity' in the ' Infrastructure’ criterion

far ns sdministration eriterion 1S concerned, the wp rutings are 34%, 44% and 20% fn

helpful administration of the office, discipline and anti-ragging, and functioning o
waomen el in the *Administrati it '
Inl 1 ¢ a functivoung ol the |t \ S xeel aing by the
respondents as 42 nd respectively.
ers punctoality, preparedness and Tescher-student relationship have also gor he i
n most of ti 1cde N, 58 and 72 respond highest mti
cellent cry good’ and " he ' T ) |
It s observed that for ‘lonovative teaching method’, *Overall leaming environment

Development through co-curticular activities, ‘Community Activity” and “Design

contents of the syllnh the rutings witnessed us “Excellont’, *Very good’, "Good” and
poor' arc 22%. 33%, 45%, 33% and 3195 respectively

As far as 'Sports and sxtra-curricular activities' are concemed, In the srews of 'NCC &
NSS Taciinies Organiznhion ol culturs clivities Overnl] personality development

through extra-curricular activities®, the respondents have given beést rating as 44%, 419

nd 29% for ‘Excellent

<




St Vincent Falloty College

Student’s Feedback Analysia

Session-2071-22

Department of Munagetmen

A. Tafrastructure

SO Tarticulars Escellent | Very Good | Four NA |
Classroon Infrastructury | | - 5 !
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St Vincent Pallotti College
Student's Feedback Anafvsis
 Sesion-202122
Depurmment of Management
B. Administration

— S—
[5.No Particulars Excellent] Very Good | Good Pour NA
| [Vollege olfice s helpfid b pdministrative od 63 Q1 & 0
III"FVH(‘nIn!l of Ducipline & Auli-Ragging Cell © 5 % y |-|
b the Colleps |
Fancticaung of Womet Cell 19 ]| t # 46 \
Poar 6., NAD
Exoellent, 3
Y
)
Vary & -
4
Wod, 8 =l
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KAPAFAMPUR (C5)

St Vincent Pallom College
s Feadbaik Anmalysis
Session J02 122

Dwpartment of Management

- Library
N Mo Purticsstary ot | Yery Good]  Goud lose | NA
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St Vincent Pallott College
Student’s Feedback Analysis
Scesion-2021.22

D, Teachers

(SN | Partiewlans [ Wxcellent [Very Good| Goed | Poor T N |
) T'oschers regdovity and 23 b o " q
pranectiality —
2 lenchess pevparediness . Hb ([N 0 q
" Student and 1cacher - 11 3 ° g
relationstip
Roce) O NA 2 | e, U NA O

Poae U Ha Y

)

PRINCIPAL

De. KULDEEP DUBEY
T IT. VIRCENT PALLOTY| COLLE
KAFA-RAUR (C.G.)

St. Vincent Pallotti College
Studeut’s Feedbuck Analysis
Session-2021-22
Depurtment of Management
E. Teaching learning process

S.No l'urliruliip_ Excellent | Very Good Good Poor NA
I |Innovative 1esclung method 42 a 24 6 0
2 [Ovemll Learsing Enviroament 62 68 53 3 O
3| Deveiopment thuough eo-curricular activites 75 a4 53 i ]
4 [Community Activity 63 66 5 J 1) =
§ _{Desgn wnd Confents of the Syilabu 58 a7 [ i | 2
Poor, 3. NA, 0 W
|
[
| 7,
B
——— — PRINCIPAL
Dr. KULDEEP DUBEY
ITVINCENT PALLOTTI COLLES"

KAPARRIFUR(CB)




Action {alken Report on the Students’ Feedback

As par the ahove analysis and suggestions given by the respondents from the Feedback form.

it Is submitted 1 Principal and Management of the Colleége and requested to take further steps

and they include the following

1. More books related to motivational and psychological enrichment can be provided in the

iihrary

Hiy of sports equiprment and other items to the students needs o be ensured

. The dvailut

us well as allotment ol stipulated time for sports and games.

3. Recommendations to be forwarded to the suitable authority of the University for syllabus

uircments

modification and up gradation for industrial needs and re
4, Repairing and muintenance of farniture (Tables & chairs) in the classrooms to be
overhunled and made in proper condition
5, “Students’ wi-fi facility’ needs to be enhunced and enabled for higher connectivity range

learning methods for differont practical as well as

The areas of innovative teaching

theorctical subjects for BBA need to be

- _.,',L'I:f'-zr_,\. NT
St Vincent Patlot ( ollsge ViIA
Kaoa, RAIPUR (& 3. & )




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Commerce

Student’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

S Vineent Palloni Collepe
Pepartment of Commerce
Analysis of Students' Feedbiek
Academic Sessian: 2021-22

1l
he

Ihe Department of Commerce colleeted the “Students” | ecdback’ by Crcalating
‘Feedback Form® consisting of siv different ciiteri, viv., (1) Inlpastroctire ( 1 Adnnsteation
i) Library (iv) Teachers (v) Teaching leaming process (Vi) Sports and D straecurivulas
activities

Findinos of the Feedhack

Lo There is ncarly 14% of the respondenis have gnven poor rating lor “Stadents” wi-fl
faciling® fo the *Infrastructure” criterion

= Astar as administration eriterion is coneerned, I 1op ratings are 37%%, 43% and 2774 for
helpful administration of the office. disapline ad anti-tageing, and funclion ng of
warmen eell in the *Administration” ¢riterion

3. Infrustrveture and functioning of the libuuy have withessed D xeellent’ ating by e

,Ln[*,.‘m]u 15 oo 4% and 409, respectively

Feachers punciahiny, preparedness and eachersstudent selationship s e also got the top
ratings by most of the students as 78, 86 and 64 tespondents Bave given highest rating of
“Exeelent’, "very pood” and "Good® i the * Teachers” eriterion

iy obened that for “linovative teaching method®, *Overall learning ens ioiment
Beselapment thisugh cocurmivubar aotisities, "Commanity Activity” and “Dosien
contents of the syllabas” | the ratings witnessed as ) seellan’, *\ Gy poand L Lued and
poor” are 22%e, TN AR I and ML respesineldy

O A Lar an "Sports and exeenmmeula aeivines” sre cuncered, in the areas of “SUC &

NAS Laalities”, "Orpaization ol cultued activines’, “Owveral pesonaliny dosvlopien
through extracurmnobur activites’, she sespumlents Tase piven Bost gatine as 1 i
arid 31" Sor ) owellem

¢ Loy |
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St. Vincent Pallowi College
Studant's Feadback Analysis
Academic Scssion-2021-22
Department of Commeree
A. Infrastructure
S.No Particulars Excellent | Very Good Goad Poaor NA
I |Classmem Inf; o 35 G5 06 @ [{]
2 |Infeastructure of Lubs 26 3 102 0 i0
3 |Wi-Fi Facility 20 42 89 24 0
4 |Greenery uI'_ll:_(.';m!ms 102 58 15 0 0
3 |Drinking water facility 3 33 58 19 0
6 {Packine Facility 60 500 63 2 0
7 |Washtoom Cleanliness and maintenocs 72 53 46 4 4
8 Hostel Facility 45 ] 26 0 52
f 1. Cassroom Infrastructure 2 Infrastructure of Labs
 Exzallent M Eveelleny
M Vary Good WVery Gond |
uGaod ‘ Ltio0d [
W fsce upear |
A | A
4,Greenery of the Campus
M Excallent ut Excelient
u\Very Geod wVery Good
w Jood | uGand
™ oot | uPoor
{ 2N | umA
L
S.Drinking water facility 6 Parking Facility
20
UEscailent MExcatient
Very Geed MVery Sood
uGond uGeod
P MFoor
aNA wNA
7 Washroom Cleanliness and malntenece I
10
 Excsllent u £xon femt !
MVery Good §Vary Good |
u Gnad i Good
M Pocr M Poor
L LY wiNA
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St Vincent Patlott Colleae
Student's Feedback Analysis
Academic Session-2021.22 -
Depurtment of Commerce
B. Administration
SNo Particutars Excelbent| Very Goed | Gooll Poor NA
1 i m.:»g— STITZTS BETPTNT i sdinmsate P &0 2 3 0
2 Fanctionemg of Disciphoe & Ant-Raygng Cell 26 58 At 0 0
10 the College
3 |Factionmy of Women Cell s s 43 0 46
1 College alfice is helphal in 2 Functioning of Discipline & Anti-
administrative matters Ragging Cell in the College
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St Vineent Pollotti Colbioge
Student'y Feedback Anulysis
Aczdemic Sexsion 2021-22
Department of Comnerce
C. Library
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St Vincent Pallatti College
Student's Feedbiack Analysis

Acudentic Sesion-2021-22

Depertment of Compicroe

D. Teachers

Particulors Facellent ] Vees Guod | Good Powr NA
| Teachos reputanty s . P 3 0 é
promctyalin
1 [ Texthos proparedness 0 7 1) v )
o |Stoders wid Teucher 64 o " o o
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St Vineent Pullotti College
Student's Feedback Analysis
Acudemic Session-2021-22
Deparunent of Commerce
E. Teaching learning process
S.Ne N Particulury Excellont | Very Guoed Good [ NA
1 | nevava v chime isethod 30 4 83 3 0
2 |Onenall Leamu ¢ Envitonment 53 68 50 2 0
3 |Development theoush co-curmicelar activities 73 40 53 ) 1 1
4 ICommunity Activity 56 72 45 | 2 0
5 |Desipn uod Contents of the Syilabue S0 V 5% 61 | ] 2
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St Vincent Pallotti College

Student's Feedback Analysis

Academic Session-2021-22

Deparunent of Commoroe
‘ F. Sports and Extra Curricular Activities .
SNo | Partieulirs Excellent ] Very Goud | Good | NA_
1 NCC & NSS facilities T s | 45 | 0
2 |Sports eoupment wad faelity 45 2 7 1 0
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St. Vineent Pallotti College
Department of Commerce
Academic Session: 2021-22
Action taken Report on the Students’ Feedback

As per the above analysis and suggestions given by the respondents from the Feedback form,
it is submitted to Principal and Management of the College and requested to take further steps

and they include the following.

1. More books related to motivational and psychological ¢nrichment can be provided in the
library,
2. The svailability of sports equipment and other items 1o the students needs 10 be cnsured

as well as allotment of stipulated time for sports and games.

»

Recommendations to be forwarded to the suitable authority of Board of studics of the
University for syllabus modification end upgradation for industrial nceds and
requirements.

4. Drinking water facility to be modernized and extended 1o the required arcas of

departmental classrooms/floors

o

Repairing and maintenance of fumiture (Tables & chairs) in the classrooms to be
overhauled und made in proper condition.
6. ‘Students’ wi-fi fucility’ needs 10 be enhanced and enabled for higher connectivity range

1o provide best possible speed.

~)

The arcus of innovative teaching-learning methods for different practical as well as
theoretical subjcets for B.Com need to be identified and teachers are to be motivated 10
attend the ‘Faculty Development Programs’ for the same to learn and incorporate their

invintive methods.
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR

Department of Education

Student’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St. Vincent Pallotti College, Raipur

Department of Education
Scssion: 2021-22

Student’s Feedback Analysis

Year 2021-2022
very
|_Sr.no. Question Excellent | Good | Goad | Poor | NA
[ % Infrastructure of classroom 21.3 38| 398| 08| 0
% Infrastructure of labs 12] 417 444| 19| ©
3| Wiifacilities 29| 176| 426 176| 0
4 | Greenery of the campus B s2.8| 315) 157/ o28| o
5 Drinking Water Fzcilities 287| 398| 287| 28| O
6 Parking Facility 194 389 389288 0O
7 Washroom cleaniiness 15.7] 388 398| 0| ©
8 Haostel Facility 12 25| 519 0[53
L) Administration College is helpful in administration 231 | 306 | 435 g 0]
10 Functioning of discipline and anti Ragging cell in the college 213 | 426 | 324 0|37
11 Functioning of women cell 222 | 324 | 417 0137
12 Infrastructure of the library 27.8| 389 333 g| o
13 Satisfied with the functions of the library 24.1)| 398 343| 1.8
14 Library has enough books, newsletters, magazines, journals 204 | 352 | 426 1111
15 Teacher regularity and punctuality 352 417 231 0| o
16 Teachers preparedness 33| 44| 222 0] ©
17__| student and teacher relationship 24| aaa| 22| 1] ¢
18 Teacher Learning Process 296 | 43.5| 269 ol o
19 Overall Leaning Environment 343| 39.8| 259 0l ©
20 Development through co-curricular activities 269 435| 287| 09| o
21 | community Activity | 259 454 287] o] o
22 Design and content of the syllabus | 19.4 | 407 | 398 0| ©
23 Sports and extracurricular Activities 175 | 333| 41.7| 3737
24 | Sports equipment and facility 12| 315| 47.2| 43|48
25 | organization of cultural activities 06| 38| 306] 08| o]
P
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Findings:

1. 21.3% of the student’s rated as excellent, 38% a8 very good, 39.8% as good and 0.9% as poor for
the infrastructure of the classroom.

2. 12% of student’s rated us excellent, 41,7% as very good, 44.4% as good and 1.9% as poor for
infrastructure { the labs.

3. 22.9% of studen’s rated as excellent, 17.6% as very good, 44.4% as good and 17.6% as poor for
the Wi-Ei facility provide in the college,

4, On the greenery of the campus 52.8% of student’s rated as excellent, 31:5% as very good and
15.7% as good 0.28% as poor.

5, Drinking Water facility proved to students were 52.8% rated as excellent, 39.8% as very good
and 28.7% as good and 2.8 as poar,

6. 19.4% of students rated as excellent, 38.9% us very good and 38.9% as good and 28.8 as poor for
parking facility.

7. 157% student rated as excellent, 39.8% 15 very good, 39.8 as good, for the cleanliness of the
washroom.

B. 12% of student rated as excellent, 25% as very good , 51.9 as good for rated hostel facillties.

9. 23.1% of student says excellent, 30.6% as very good, 43.5% as good for helpfulness of the
College Administration,

10, 21.3% students rated os excellent, 42 6 as very pood, 32.4% as good, for functioning of discipline
and anti ragging cell of the college,

11. Student rated 22.2% as excellent, 32.4% a3 very good, 41.7% as goed for the functioning of
women cell,

12. 27.8% of student rated as excellent, 38.9% as very good, 33.3% as good for the infrastructure of
the library,

13, 24.1% of gtudent rated as excellent, 39.8% as very good, 34.3% a5 good, 1.8% as poor for the
functioning of the library.

14. 20.4% students rated as excellent that Library has enough books, newsletters, magazines,
Jjournals whereas 35.2% rated as very good, 42.6% as good and 1.1% s poor,

15. 35.2 % student rated excellent for teachers regularity and punctuality whereas 41.7% oas very
good, 23.1 %as good.

16, 33.3% studens rated teacher are excellently prepared for the class, whereas 44.4% says as very
good and 22.2 % says as good.

17. 32.4% student rated excellent, 44.4% as very good, 22.2% as good, 1% as poor for teacher
student relutionship.

18. 29.6% of student rated as excelient, 43.5% as very good, 26,9% as pood for teacher learning
process.

19. Overall learning environment of college is excellent according (0 34.3% of student, very good for
39.8 % student, and good for 25.9% student

20. Development through co curricular activities is excellent for 26.9% student. very good for 43.5%

student and good for 28.7% student and 0.9%% of student as poor,
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Graphical Representation of Students' Feedback 2021-2022
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St. Vincent Pallotti College
Raipur (Chhattisgarh)
Department of Education

Graphical Representation of Students' Feedback 2021-2022
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Graphical Representation of Studenty” Feedbaek 2021-2022
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Graphical Representation of Students’ Fecidhack 2021-2022
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St. Vincent Pallotti Callege
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Department of Education
Graphical Representation of Studenls® Feedback 2021-2022
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Graphical Representation of Students’ Feedback 2021-2022
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Graphical Representation of Students® Feedback 2021-2022
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Department of Education
Student - Feedback (2021-2022)

Suggestions of Students
Following suggestions were put forward by Students.

Students wanted more facilities in canteen .

Mare sports activities 1o be condugted for teacher tainees,
Provlem in parking area, as the space is nol sufficient.
More smart boards required in the classroom,

Washroom facilitics in every fluor,

M h ol 00w

Action Taken
The suggestions and problems were conveyed to Principal and College managerent for
consideration.
Following actions were tken

- Theissue of canteen wasconveyed to the management, and after discussion with
council members the responsibility of canteen has been given to new person and it has
been upgraded.

- New Smart boards have been installed in various departments,

- Provision of extra time is being provided for sports and regular sports activities is being
conducted for teacher trainees, '

- Management has taken into consideration the issues related to parking facilities and
washrooms which will be resolved very soon.

Comawss Offersd : B. Com, BBA BCA, BEd, BPE, PGDCA, MCom, MA (Eng). P.G. Dio. {Yoom)




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Physical Education & Yoga
Student’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St. Vincent Pallotti College, Raipur (C.G.)
Department of Physical Education &Yoga
Student’s Feedback Analysis
Session - 2021-22
Findings:

A) Infrastructure / 3rOVETEAT

= In response of ctassroom Infrastructure, students are rated 16 67% as excellent, 43.33% as very good
and 40% as good and only 0% students are rated poor and NA rated is 0%,

« In response of infrastructure of labs, studenis are raled 7.14% as excellent, 10.71% as very good and
53.57 % as good and only 10 71% students are rated poor and NA rated 17 86%

« In response of Wi-Fi Facility, students are rated 11.11% as excellent, 3.70% as very good and 37.04 %
as good, 37.04% as NA and only 11.11 % students are rated poor.

e In response of Greenery of the campus, students are rated 40.54% as excellent, 21 62% as very good,
24.32% as good only 13.51% sludents are rated poor and 0%NA,

« In response of Drinking water facility, students are rated 33.33 % as excellent, 23.33 % as vary good, 40
% as good, 3.33% as poor and only 0% students are rated NA,

« In response of Parking Facility, students are ratad 25% as excallant, 39.29% as very good and 3571 %
as good and only 0% studants are rated poor and 0%NA

« In response of Washroom cleanliness and maintenance, students are rated 26% as excollent, 8.82% as
very good, 44,12% as good, 5.868% as poor and only 14.71% students are rated NA.

« In response of Hostel Facility, students are rated 0% as excellent, 35% as very good, 50% as good, 5%
as NA and only 0% students are rated poor

B) Administration / ST&te

« In response of college office is helptul In agministrative matters, students are rated 33,33% as sxcellent,
23.33% as very good, 40% as good, 3.33% as poor and only 0% sludents are rated NA.

= In responsa of functioning of discipline & anti ragging cell In the coliege, students are rated 32.14% as
excellant, 35.71% as very good, 32.14% as good, 0% as NA and only 0% students are rated poor

* In responsa of functioning of women cell, students are rated 22.7% as excellent, 45 5% as very good,
22.73% as good, 4.55% as poor and 4 55% as NA

C) Library / 9&dshTald

* In response of Infrastructure of the library, students are rated 45 15% as excellenl. 3548% as very
good, 16.13% as good and only 0% students are rated poor and student are reted 3.23% NA

« In response of satisfied with the functioning of the library, students are rated 34.48% as excellent,
34 48% as very goad, 24.14% a3 good, 3.45% as peor and 3.45% students are rated NA,

« In response of library has enough books, newsletters. magazines, journals, students are rated 17.24%
as excellent, 41,28% as very good, 34,.48% ac good, 3.45% as poor and 3.45% students are rated NA

4
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D) Teachers / Rreys

* In respense of teacher's regularity and punctuality, students are rated 17.24% as excellant, 41.38 % as
very good, 34.48% as good and only 3.45% students pre rated poor and 3.45 NA

* In response of teacher's preperedness students are rated 85.52% as excellent, 24 14% as very goad,
10.34% as good and only 0% students ara ratad poar and NA

* In response of student and teachar relationship, students are raled 70.37% as excellent, 18.5% as very
goad, 11.11% as goad and only 0% students are rated poor and 0% student ara rated NA

E) Teaching learning process / fivers 3iffrorer gfdsar

* In response of innovative teaching methed, studants are rated 62.96% as excelient 18 52% as very
goad, 14.81% as good and only 3.70% studenls are rated poor and 0% student rated NA

* In response of overall learning environment, students are rated 29.6% as excellent, 40.74% as very
g0od, 25.83% as good and only 0% students are rated poor and3.70% NA.

~~\ = In response of developrnent threugh co-currlsular activities, students are rated 30.77% as excallent,
15.38 % as very good 46 15% as good and only 7.68% students are rated poor and 0 %student are
rated NA.

* In response of community activity, students are rated 19.23% as excellent, 26.92% as very gaod,
42.31% as good, 7.69% as poor and only 3.85% students are rated NA.

* Inrespense of design and contents of the syllabus, students are raled 22.22% as excalisnt, 25.93% as
very good, 51.85% as good and only 0% students are rated poor and NA

F) Sports and Extra Curricular Activities @ & 31afrera ISdEH Aararaar

* In response of NCC & NSS facilties, students are rated 46.43% as excellent, 17.86% as very good,
17.86% as good and only 3 57% students are rated pocr and 14.3%student are rated NA.

* Inresponse of sports equipment and facility, students are rated 50% as excellent, 28 95% as very good,
13.16% as goad, 7.89% 8s poer and only 0% students are rated NA.

* Inresponse of organization of cullural activities, students are rated 34.48% as excellent, 27 56% as very
good, and 31.03% students are rated go0d,3.45%studend are rated poor and NA.

~ + Inresponse of overall personaiity developmeant through extracurricular activities, students are rated 37%
: as excellent, 29.63% as very good, 33.33% as good and only 0% students are ralad poor and NA.
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St. Vincent Pallotti College, Raipur (C.G.)

Department of Physical Education &Yoga
Action Taken Report on Student’s Feedback
Session - 2021-22

Internet and Wi-Fi facility has been already available.
We have written a letter to the College management for master degree course.

College garden has been already maintained and request to forest department to

provide medicinal and other plants,
Sports equipment facility has been already available.

Indoor and outdoar sports ground & court facility has been already available.
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Teacher’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

L‘,(’
Q.7
Q8
QY
Q.10

Q.11

St. Vincent Pallotti College, Raipur
Session 2021-22
Department of Computer Science

Teachers'Feedback Analysis

Question ‘ Yo Excellent | % Very Good | % Good % Poor % NA

1CT Facility | 2602 |‘ 34.61 | 3076 769 0.00
Cooperation from Management 23.07 | 53.84 23.07 000 000

_Stall Weltare Faculties B 74*” 53 42.30 38.46 :”’9 B 0 0(-'_

Library Faculties l 015 50.00 ERETEETE

 Research Opportunities L 000 46.15 | a230 | 769 | om
TS BRI Mot 15,38 53.84 19.23 000 | 1153
' Working Culture 30.76 34.61 34.61 0.00 il 0.00
| Teacher Appraisal | e | aeas | 3ses | 169 0.00
_ Skill Enhancement Programs 15.38 34.61 ] 30.76 7"69 | 0.00
Recreational Activities | = _]_5 o8 6538 19.23 0.00 0.00
26,92 34.61 ‘ 30.76 - 7.69 ‘ 0.00

ICT Facility




Findings

”

I response to 1C] Facility 260 92% teachers rated as excellent, 361% a8 very pood. 30.76% as

pood and 7.69 as poor.

11 response t Cooperation from Management 23.07% teachers rated as excellent, 384 % as very

'.'-Md and T: (7% as g(\nd
I response to Stall Weltare Faculties ] 1.53% teachers rated as excellent. 42.30% as very good and
I8 46V, us ‘_;nn\tl 7.69% as poor,

In response 1o Library Faculties 46.15% teachers rated as excellent, 50% as very good and 3.84% as
gx1\'d

In response to Research Opportunities 46.,15% teachers rated as very good. 4230 % as good and

7.69% as poor.
In response to Grievance Redressal / Women Cell 15.38% teachers rated as excellent, 53.84% as
very good and 19.23% as good and [1.53% rated as NA

In response to Working Culture 30.76% teachers rated as excellent, 34.6| % as very good and
34 6145 wood

In response to Teacher Appraisal 7.69% teachers rated as excellent, 46.15% uas very good and
38,46% as good and 7.69 as poor,

In response to Skill Enhancement Programs|5.38% teachers rated as excellent, 34.61% as very
good and 30.76% as good and 7.69% as poor

In response to Recreational Activities15.38% teachers rated as excellent, 65.38% as very good and
19.23% as good

In response to [CT | acility 20.92% teachers rated as excellent, 34.61% as very good and 30.76% as

good und 7.69% as poor
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St Vincent Pallotti College, Raipur
Session 2021-22

Action Taken Report on Teachers' Feedback

[V 10T facihities are improved in various departments as per the requirement.

) Management had decided that wellare facilities for teaching and non-teaching staffs will
be revised and updated.

3) Faculty development program for the teachers have been conducted.

4) Library requirement like journals, reference books. e-books have been increased 1n
library.

S) It was decided 1o strengthen the grievance cell and women cell of the college with more

emphasis by the management on unbiased redressal of the problems.

Facultics have been motivated for research publications and for pursuing Ph.D. programs.

7) Time management and collaboration of team work was enhanced for teaching and non-

teaching stall

&) Several recreational activities forthe stafl have been included.
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Computer Science
Employer’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St Vineent Pallog; College, Raipur

Session: 2021-22

Eoployer’s Feedback on Curriculum

- 22122 - =
G Very il
Question Excellent Good | Good | Satistactory | NI
A 2 o, T it Sutisfactory
i Yo | %
Q.l | Technical Competency 7 Bi!? i-33,3,1 3333 N (H _‘7 000 |
Q2 (‘omm'.‘uifmm Saalls B | 000 B ﬂ7 ﬂj)(l 0.00 | (._(,.',7
Q3 | Practicel Approsch 0o | 3333 66,66 600 | om |
QA | Leaderchip Qualities | 3333 | 1333 [3333 0.00 000 |
Q.5 | Approach Towards Teamwork | 33.33 txg,qb 0,00 '7 0.00 = 0.00 4‘
Q{L Ad::aj.fmdrlm'nvaliun | 33.337 6666 | 0.00 0.00 0.00 }
Q7 | Syliabus Relevance to Job Profile |  0.00 100 | 000 0.00 000 |
-[.);H;_vmarmngand Orgznization ‘ 65.66 3333 fl).ll() 0.00 ; 0,00 T

Ewployer's Feedback on Curriculum

I. 33.33% of employers have ratzd as excellent, 23.33% as very good and 33.33% as good on
technical competency of students,

%

0.00% of employers have rated as excelleat and 100% as very zood on communication

skills of students,

3. 0.00% of employers have rated as excellent, 33.33% as very good and 66.66% as good on
practical epproach of students.

4. 33.33% of employcrs have reted as excellent, 33.33% as very good, 33.33% as cood on

leadership qualities of students.

33.33% ol employers rated as excellent, 66.66% as very good on approach towards

teamwork of siudents,

6. 33.33% of cmployers rated as excellent, 66.66% as very good on ideas and innovaticn of
Students,

1. 00D% of employers rated os excellent, 100% as very good on syllabus relevance to job

profile,

s

B 6566% of employers rated as excellent, 33.33% as very good on planning nnd

organization, A
Wre, Pooja Rathl
HCD
Department of t:on'll'-“"‘?'S‘:ﬁ"'"’"i “LJ
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Graphieal Representafion
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Computer Science
Action Taken Report on Employer's Feedback

Session: 2021-22

\pritude test conducted Tor students to prepare them tor placement.

o Students have heen inspired to be aware of the latest developments and technologies.

e More practical demonstration provided through online and extra lab time provided to
students.

 Student's ability to learn new things has been boosted by means of various activities.

o Hardware Training Workshop has been successfully conducted.

¢ Placements activitics planned by the placement cell.

o -
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Education
Employer’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

Year
| SN

NG Vineent Pallon College, Ralpar
Depnrtment of Educntion
Sesslon: 2021-22

Employer Feedluek Annlysix

0202 1 S

| Questian | excettent Very Good | Good
1| Technical Competency L 113 33.3 113
2 | Comnwunication Skill 67 | 333 | o
3| Practical Appronch 333 | 333 | 333
& | Planning and Organization 33 | 333 333
5 | Approach Towards Teamwaork £6.7 0 333
6 | Leadership Qualities 33 | 333 333
7 | Wdeas and Innovation 66.7 0 333
8 | Syllabus Relevance to Job Profile 333 333 333

Findings:

s

ie

3.3% of Employers rated us excellent, 33.3% os very good and 33.3% s good for
Technical Competency,

According o 66.7% of Employer rated os excellent, 33.3% ns very good for
communication skill.

33.3% of Emplover rated as excellent, 33.3% as very good, 33.3% as good for Practical
Approach.

33.3% of Employer rated as excellent, 32.3% as very good and 33.3% as good for
Planning and organization.

66.7% ol Employers rated os cxcellent, 0% us very good and 33.3% as good for
Approach towards teamwork,

Leadership qualities according to 33.3% of Employer rated as excellent, 33.3% as very
good and 33.3% as good.

66.7% of Employer rated as Excellent,0% os very good, 33.3% as good for ideas and
innovation,

33.3% I Employer rated as Excellent, 33.3% as very good, 33.3% as good for syllabus
Relevance to job Profile.
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St.Vincent Pallotti College
Raipur (Chhattisgarh)
Department of Education
Employcr IFeedbnek 2021-2022
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St.Vineent Pallotti Callege
Raipur (Chhattisgarh)
Department of Education
Employer Feedback 2021-2022

Planning and Organization
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St.Vincent Pallotti College
Raipur (Chhattisgarh)
Department of Education
Employer Feedback 2021-2022
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Depurtment of Education

Employer Feedback on Curriculum (2021.2022)

Following Suggestions wete given :

Employers appreciated the zeal and enthusiasm of teachers who joined their institution
2. It was suggested that more exposure 1o [CT based classes and program on
communication skill development can be crganized by the institution

Action taken
I'ke suggestions and problems were conveyed to Principal and College management for
consideration.

Following actions were taken.
=

Decision was taken o organize workshops based on ICT and communication skills.
It was suggested to include teaching strategies and approaches that enbance 1OT und
communicatian skills of tzacher trainees.

B.Ed,BPRE PGDCA, K MCom.MA (Enn! PR Nin NVanal




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Computer Science
Alumni’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St. Vincent Pallotti College, Ruipur
Department of Compuler Science
Sessinn: 2021-22

Alumini’s Feedback Analysis on Curriculum

Year 2021-22

v Very
3 . acellent \ Good | Satisfactory
S.N Question o G:;:d % o
Q.1 | Syllabus reevancy 10 your current profession ’ 11 2 | @ 3
| 02 Cumiculum helped in the davelopment of overall } 2% 37 2% |
pcrsonn!x:_\' )
| Q.3 | Course contents ’ 16 37 37 10
Q4 | Leadership Qualities acquired — :l 42 7_37_ C |
Q.5 | Praciical knowledge accomplished ducing the program 16 37 ! 37 10
Q.6 | ICT enabled teaching 12 a7 | 26 | 5
Findings:

1. 11% of alumni’s are rated as excellent, 42% as very goed, 42% as good and 5% as rated
satisfactory and agreed that syllabus is relevant to their current profession.

2. 26% of alumni’s are rated as excellent, 37% as very good, 26% as good und 1% as
satisfactory and agreed that curriculum helped in the development of overall personality.

3, 16% of alumni’s arc rated as axcellent, 37% as very good, 37% es good and agreed that

course contents are appropriate according to the need of the student’s .Qnly 10%

alumni’s arc rated satisfactory,

21% of alumni’s are rated as excellent, 42% as very good and 37% as good and agreed

that leadership qualities acguired,

16% of alumni's are rated as excellent, 37% as very good and 37% as good agreed that

practical knowledge sccomplished during the progrzm. 10% alumni’s are

sofisfactory.

_I.a

N

ried

6. 22% of alumni’s are rated as excellent, 47% as very good and 26% as good und agreed
that JCT cnabled teaching is helpful. 5% alumni’s are roted satisfoctory.
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Graphical Representation
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Computer Science
Action Taken Report on Alumni's Feedback

Session: 2021-22

e Workshop conducted on Computer Hardware and Maintenance for BCA students.

e Extra online classes conducted for slow learners of BCA and PGDCA students.

e More practical demonstration provided through online and extra lab time provided to
students.

o Study materials were prepared and notes have been provided in softcopy as well as hard
copy.

o Internet speed has been improved for smooth conduction of online classes.
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Management
Alumni’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22




St. Vincent "allotti College, Raipur (C.G)
Department of Muanngement
Report of Alumni Feedback

Session: 2021-22

Findines of the Report:

the alumni sgreed that the syllabus content is as per the need of the hour

P 3700 of
wherens others are not satisfied with the sume

# In the context of the practical knowledge gained from the curremt syllabus 27%
' 1T are satishie

~ 270 of the alumni are in the opinion of that the placement cell should be intraduced
n the coliege to give students better exposure about the relaled jobs and necessary

ills required for the placement

- of the Alumni dre sutisfied with the course contents and thinks that it enhinces
their thearetical knowledge about the subject

# 29 % nnd 39 % of the respondents hirve ngreed to the teaching learning process should

e more digitally as compare 1o regular blackbourd reaching, and the current
e by the college helps to enhance the leadership

wre, opportunities provided

ities of the student

1
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1. Syllabus relevancy to your current profession

2.Curriculum helped in the development of
overall personality
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5.Practical knowledge accomplished during the
program

6.1CT enabled teaching

" A
J
b
PRINCIPAL
Dr. KULDEEF DUBEY
3T VINCENT PALLOTTI COLLE##
KAFA-RAIPUR (.21




St. Vineent Pallotti College, Raipur (C.G)
Department of Management
Activn- Report of Alumni Feedbuck

Session: 2021-22

Ther port .1|“.|l_'.~;-- the fex Dy e dumni’s of'1 uinagement I-,-r-.rl'rp--n

iy the session 2021-2022 on the basis of various criteria set (0 messure the

arformance of our college. On the basis of 1

ark and suggestions given by students

Wome improvem

were made by th

teedback was tiken on the basts of o

levi

1 helped in the development of overall personality
Couwrse Contents
t. Leadership Qualities acquired

Pructical knowledge accompl

G 1CT enabled weaching

[ he following actions were taken on the basis of feedback

» Maodification ¢

he

improvement was done regarding the 1CT facilities in
college
» Cuidance and placement cell counseling was created for inculcating the
ceessary skills required ns per the market standards and make them ready for
Lie Job piacement
» H.Q.D of the depariment is member of the board of studies in the University
where they use to change in the syllabus as per

e current markel ¢

~ 10 provide mor the subiject’s guest lecture

sessions by the renowned acac 1zed

lemicians und INGustry experts were |

by the department
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Commerce
Alumni’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

StVineent Maflom CollegeRaipur (C.0)
Lepartment o Conimerce
Repgrt of Alumni Feedback
Session: 2021-22

Findings of the Report:

# There is a significant percentage (64.4%) of alumni are progressed to higher education
whereas 13,3% are engaged i working un various ficlds

# 83.3% of the slumni sgrees that the institition vrganizes various activities far their
overall development and it shows the institution’s strength and core competence.

~ 74.4% of the respondents agreed that the institution's grievances are addressed and
resolved properly,

~ An overwhelming $6.7% of the wlumn have agpreed 1o the good infrastructure
facilities provided by the instiution

~ 80% and 70% of the respondents have agreed to the rich resources of the library and

experienced the intellectual enrichment of the institution during their academic period.

Action taken on the alumni fecdbacks

# Though mony of the respendents haye significantly uphold with their positive
fecdback, as far as ‘Grievances redressal” is concerned, 23.3% of the alumnf are nat
tully agreed with the handling of the same and 2.2% of them are disagreed, Therefore
it is submitted 0 the management that more active measures 1o be taken 1o facilirate
the grievances like online system and other proactive mechanisms.

- Itis ohserved from the feedback that a mujority of them (64.4%) have progressed to
higher education bur o minimum of 13.3% are actually emploved and it implies the
very faet that the course curriculum may be reviewed and incorporated with the
current employability subjects er relevant changes so that it will Improve the chances
of oppartunities in the industry.

7 Hence it is advised 10 the concemed board of studies of the university 1o frequently
reyiew and madify with the necessary adoptions.

# Some of the plumni have decided 10 get along with their family business and
conrdingted with the respeetive business sepment (6.6%) which is the very peculiar

Identity and the nature of the commerce sirem of the institution. It is further reported

16 the principal and higher authorities (o create and form different activities and

consultation workshops by them te facilitare the student of the sume stream,

‘E N Vaibhav Shrivastava oRi riCIPm.
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Institute handles students grievences properly,
&0 waptrses

Inetiute is having good infrastrusiure.
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ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR
Department of Education
Alumni’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St Vincent Pallotti College, Raipur
Department of Education
Sessian: 2021-22

Alumni'’s Feedback Anolysis on Curriculum
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SN Questlon Excellent G:?d Good | Satisfactory
% ke % %
—_— PUvTTO— - 1 /.
Q.1 | Syliabas relevancy to your current profession 583 333 33 0
2 | Curriculum helped in the development of overall ‘ - 0
personality ‘ 50 i 83 ‘ 0
Q3 | Course contents 58.3 25 167 | o
Q4 | Leadership Qualities acquiced 417 30 §3 | o
l!\ Practical knowledge accomplished during the program 50 50 0 0
Q6 | ICT cnabled teaching - B3 (47| 25| o |
Findings:
1.

38.3% of alumni's rated as excellent, 33.3% as very good, 8.3% as good and 0% as rated
satisfactory and agreed that syllubus is relevant to their current profession,

50% of alumni's rated as excellent, 41.7% as very good, 8.3% as good and 0% as
satisfactory and agreed that curriculum helped in the development of overall personality
3. 58.3% of alumni’s rated ns excellent, 25% as very good, 16.7% as good and agreed that

course contents are appropriate according to the need of the student’s and % alumni’e
are rated satisfactory,

14

4. 41.7% of alumni's roted as excellent, 0% as very good and 8.3% as good ond agreed
that leadership qualitics acquired.

5. 50% of alumni’s rated as excellent, 30% as very good agreed that practical knowledge
accomplished during the program,

6. 33.3% ol alumni’s rated as excellent, 41.7% s very good and 25% as good and agreed
that ICT enabled teaching is helpful,
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St. Vincent Pallotti College
Ralpur (Chhattisgarh)
Department of Education
Graphical Representation of Alumni Feedback 2021-2022
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Department of Education
Alumni Feedback on Curriculum (2021-2022)

Following suggestions were put forward by Alumni on curriculum,

I. Most of'the contents included in two yeirs teacher training program was relevant to their
professional aspects,

% o : 3 .

2. More hands o experience classes are required with smart boards,

3. Syllabus need to be uparaded for enhancing practical competencies (ICT) as per

requirement of teaching profission.

Action Taken

The suggestions and problems were conveyed to the Principal and College manugement for
consideration,

Following actions were taken,

I. Institution has installed few more smart boards thereby providing apportunities for
teacher trainses o transact their content effectivel ¥.

Necessary changes in the syllabus was discussed with the faculty members and was

further {brwarded to Central Board of Stdies of affiliating university.

[

PRINCIPAL
Dr. KULDEEP DUBEY
ST. VINCENT PALLOTTI CO!I

111 COLI
KAPARAIPLS |

Courses Offered : 8. Com,, BBA BCA BEd, BPE, PG.DCA, MCom. MA (Erg.). PG, Dip. (Yoca)




ST. VINCENT PALLOTTI COLLEGE, RAIPUR

Department of Physical Education & Yoga

Alumni’s Feedback Analysis on Curriculum

Session: 2021-22

St. Vincent Pallotti College, Raipur

Department of Physical Education & Yoga
Alumni Feedback Analysis
Session: 2021-2022

5 S Question B I Excellent% | V.Good% | Goad% Saﬂshc}iépiz
1 | Syllabus relevancy to your current profession 60% | 20% 20% 0%
Curri int
urriculum helped in the development of S0kt % S0
2 | overall personality 0%
| 3 | Course contents 40% 0% | 20% | 20%
4 | Leadership Qualities acquired 20% 40% 40% 0%
Practical Knowled i
acti ge accomplished during the 40% 50%
~\§ | program 0% 0%
|_s | ICT enabled teaching 0% 60% 40% 0%
Finding
1. In response of syllabus relevancy to their current, profession, alumni’s are rated 60%

Excellent, 20% as very good, 20% as good and only 0% alumni’s are rated satisfactory.

- Inresponse of curriculum helped in the development of overall personality, alumni’s

are rated 60% Excellent, 20% as very good, and 20% as good and only 0% alumni’s are
rated satisfactory.

. Inresponse course content, alumni's are rated 40% Excellent, 20% as very good, 20%

as good and only 20% alumni’s are rated satisfactory.

. Inresponse of leadership qualities acquired, alumni’s are rated alumni’s are rated 20%
P Pg

Excellent, 40% as very good,40% as good and only 0% alumni’s are rated satisfactory.

. Inresponse of practical knowledge accomplished during the program, alumni’s are

rated 0% Excellent, 40% as very good, 0% as good and only 60% alumni’s are rated
satisfactory.

- Inresponse of ICT enabled teaching, alumni’s are rated 0% Excellent, 60% as very

£00d, 40% as good and only 0% alumni’s are rated satisfactory.
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St. Vincent Pallotti College, Raipur (C.G.)

Department of Physical Education &Yoga
Action Taken Report on Student’s Feedback
Session - 2021-22

Internet and Wi-Fi facility has been already available.

We have written a letter to the College management for master degree course.,

College garden has been already maintained and request to forest department to
provide meadicinal and other plants.

Sports equipment facility has been already available.

Indoor and outdoor sports ground & court facility has been already zvailable.
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